

Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava:

„Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“

referentni broj Poziva: C2.1.R2.I1.01

Pitanja (potencijalnih) prijavitelja i odgovori Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
1.	<p>U okviru zelene tranzicije, područje intervencije - sanacija industrijskih lokacija, hoće li se prihvatljivom smatrati projektno-tehnička dokumentacija za sanaciju lokacije u kojoj su predviđeni i troškovi potrebni za davanje konkretne namjene saniranoj zgradi? Konkretnije, ukoliko se planira sanacija starog industrijskog pogona u svrhu revitalizacije u poduzetnički inkubator, je li prihvatljiva projektno-tehnička dokumentacija koja, uz troškove sanacije, sadrži i troškove opremanja inkubatora ili će se sufinancirati samo dokumentacija koja predviđa potrebne radove u svrhu sanacije (vanjska ovojnica i sl.)?</p>	<p>Vežano uz područje intervencija <i>sanacija industrijskih lokacija</i>, u ovu kategoriju spadaju bivši vojni objekti, kao i napuštene industrijske lokacije i zapuštena zemljišta.</p> <p>Sanacija industrijskih lokacija uključuje revitalizaciju istih u npr. kulturne namjene, humanitarne i socijalne namjene, za poduzetničke zone, inkubatore, za namjenu zelene površine (parkove, vrtove i sl.) koje su dio sustava zelene infrastrukture gradova i/ili dio zelenog pojasa/<i>buffera</i> gradova, itd.</p> <p>Prihvatljive kategorije troškova, odnosno vrste projektno-tehničke dokumentacije obuhvaćaju i usluge izrade idejnog rješenja i/ili idejnog projekta i/ili glavnog projekta i/ili projekta uklanjanja građevine i/ili izvedbenog projekta i/ili projekta opremanja, a potpuni popis prihvatljivih vrsta projektno-tehničke dokumentacije</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
		sadržan je u točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje.
2.	<p>U prethodnim verzijama Pitanja i odgovora navodite kako je za analizu tržišta potrebno poslati upit na minimalno 4 različita gospodarska subjekta. Zanima nas odnosi li se navedena odredba i za postupke koji se provode po pravilima za jednostavne nabave? Sukladno uputama, navedene postupke planiramo provesti putem EOJN, ali nas zanima jesu li za izradu analize tržišta potrebne 4 ponude ili su dovoljne 3, što je inače gradska praksa za jednostavne nabave definirana internim pravilnikom.</p>	<p>Navedena odredba o prethodnoj analizi tržišta je primjenjiva i za postupke jednostavnih nabava.</p> <p>Ukoliko se prethodna analiza tržišta provodi isključivo putem upućivanja upita odabranim gospodarskim subjektima, smatramo da bi isto trebalo uputiti na minimalno četiri gospodarska subjekta, a što se odnosi i na jednostavne nabave.</p>
3.	<p>Je li unutar intervencije „zelena infrastruktura u urbanim područjima” prihvatljiva rekonstrukcija devastirane i napuštene zgrade koja je zaštićena kao pojedinačno kulturno dobro? Prijavitelj projekta je JLS (ujedno i vlasnik građevine), a zgradu bi za tercijarno obrazovanje koristilo visoko učilište osnovano od strane RH. Prema posebnom sporazumu JLS dužan je osigurati uvjetnost zgrade, a visoko učilište organizirati provedbu obrazovnog procesa.</p> <p>U Programu razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima za razdoblje od 2021. do 2030. godine je među projektima navedena i revitalizacija kulturne i industrijske baštine čiji je cilj iskoristiti povijesne vrijednosti kao povod za revitalizaciju prostora i zgrada, a nove sadržaje kao suvremeni magnet boravka u prostorima zelene infrastrukture. Ovo područje intervencije također ne ograničava o kojim zgradama po vrsti i namjeni treba biti riječ.</p>	<p>U okviru predmetnog Poziva, područje intervencija <i>zelena infrastruktura u urbanim područjima</i> ne odnosi se na projekt rekonstrukcije devastirane i napuštene zgrade.</p>
4.	<p>Potrebna je rekonstrukcija objekta koji bi se koristio kao centar namijenjen za razvoj digitalnih vještina i sadržaja na svojem teritorijalnom području (razne edukacije djece i odraslih, dodatni</p>	<p>U okviru digitalne tranzicije, primjenjiva područja intervencija ne odnose se na rekonstrukcije građevina tj. u okviru predmetnog Poziva ne smatra se da se digitalna tranzicija postiže</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>sadržaji) u suradnji sa Udruženjem obrtnika i/ili Obrtničkim učilištem. Županija bi bila nositelj projekta.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Da li je županija prihvatljiva kao prijavitelj s obzirom da bi se radilo o centru za obrazovanje/edukaciju i razvoj (provedba edukacija djece raznih dobnih skupina i odraslih)?2. Koje ustanove za obrazovanje i osposobljavanje su prihvatljivi prijavitelji pod točkom digitalizacije ustanova za obrazovanje i osposobljavanje?3. Da li je prihvatljivo da centrom upravlja ustanova koja još ne postoji, ali bi se uspostavila od strane županije tijekom ii nakon provedbe projekta?	<p>rekonstrukcijom građevine.</p> <p>Vezano uz upite o prihvatljivim prijaviteljima, točkom 2.3. Uputa za prijavitelje utvrđeni su uvjeti prihvatljivosti za prijavitelje i partnere.</p> <p>Sukladno uvjetima Poziva, prijavitelj bi trebao biti onaj na koga se projekt i odnosi. Iznimka u tom pogledu u kontekstu ovoga Poziva napravljena je za javne ustanove za predškolsko, osnovno školsko i srednjoškolsko obrazovanje i odgoj, gdje osnivač koji je prihvatljivi prijavitelj može podnijeti projektni prijedlog za svoju javnu ustanovu, ukoliko je takav model buduće provedbe utemeljen i utvrđen između javne ustanove i osnivača. Iznimka u tom pogledu može biti i kada je riječ o infrastrukturi koja se uspostavlja i bit će u vlasništvu prijavitelja, a u budućnosti može biti povjerena na upravljanje nekom drugom entitetu.</p>
5.	<p>U sklopu poziva C2.1.R2.I1.01 Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije, je li prihvatljivo projektiranje solarne elektrane na vodocrpilištu? Solarnu elektranu bi prijavitelj koristio isključivo u vlastite svrhe.</p>	<p>Načelno, navedeno bi moglo biti prihvatljivo u okviru područja intervencija <i>mjere energetske učinkovitosti za javnu infrastrukturu</i>, uz udovoljavanje uvjetima Poziva (uključujući i pojašnjenja dana u objavljenim „Pitanjima i odgovorima“).</p> <p>Prihvatljivost konkretnog projektnog prijedloga utvrđivat će se po njegovu zaprimanju, na temelju informacija sadržanih u prijavnom obrascu.</p>
6.	<p>Prijavitelj projekta je jedinica lokalne samouprave (Općina). Općina bi u okviru intervencije <u>zelena tranzicija - sanacija industrijskih lokacija</u> htjela prijaviti projekt izrade projektno-tehničke dokumentacije na temelju koje bi se, prilikom fizičke</p>	<p>Vezano uz područje intervencija <i>sanacija industrijskih lokacija</i>, u ovu kategoriju spadaju bivši vojni objekti, kao i napuštene industrijske lokacije i zapuštena zemljišta.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>implementacije, razrušila derutna zgrada industrijske namjene te izgradila energetski učinkovita zgrada nulte energije u kojoj bi se smjestili prostori za administrativno poslovanje Općine, dok bi ostatak zgrade Općina dala u najam Domu zdravlja radi obavljanja javnih zdravstvenih usluga.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Je li prihvatljivo da se u okviru navedene intervencije postojeća zgrada ruši i na njenom mjestu sagradi nova koja bi obuhvaćala navedene namjene?2. Ukoliko ne, je li prihvatljiva sanacija industrijske lokacije na način da se derutna zgrada rekonstruira i onda koristi za navedene namjene prilikom čega dolazi do njene revitalizacije?	<p>Sanacija industrijskih lokacija uključuje revitalizaciju istih u npr. kulturne namjene, humanitarne i socijalne namjene, za poduzetničke zone, inkubatore, za namjenu zelene površine (parkove, vrtove i sl.) koje su dio sustava zelene infrastrukture gradova i/ili dio zelenog pojasa/<i>buffera</i> gradova, itd.</p> <p>Prihvatljive kategorije troškova, odnosno vrste projektno-tehničke dokumentacije obuhvaćaju i usluge izrade idejnog rješenja i/ili idejnog projekta i/ili glavnog projekta i/ili projekta uklanjanja građevine i/ili izvedbenog projekta i/ili projekta opremanja, a potpuni popis prihvatljivih vrsta projektno-tehničke dokumentacije sadržan je u točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje.</p> <p>O tome je li nekoj napuštenoj industrijskoj lokaciji potrebno rušenje ili rekonstrukcija, ne možemo znati, već to utvrđuje prijavitelj, a sve u skladu s relevantnim propisima.</p> <p>U prijavnom obrascu prijavitelj izlaže sve bitne i relevantne činjenice o svom projektu, a u kontekstu područja intervencija <i>sanacija industrijskih lokacija</i> to uključuje i nedvojbeno utvrđivanje da je riječ o napuštenoj industrijskoj lokaciji ili bivšem vojnom objektu ili napuštenom zemljištu, činjenice o utemeljenosti planirane revitalizacije, kao i sve ostale bitne i relevantne činjenice o projektu.</p> <p>Prihvatljivost konkretnog projektnog prijedloga utvrđivat će se po njegovu zaprimanju, na temelju informacija sadržanih u prijavnom obrascu.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
7.	<p>Da li je prihvatljiv trošak izrada geodetskih elaborata izvedenog stanja ceste?</p> <p>Dakle, radi se o slučaju kad biciklističku stazu planiramo graditi u pojasu postojeće ceste, a zatečeno stanje ceste ne odgovara stanju u katastru i zemljišnim knjigama ili cesta uopće nije upisana u katastarski operat i u zemljišne knjige, ili se stanje u katastru i zemljišnim knjigama razlikuje.</p> <p>Ispravak stanja ili upis se provodi na temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja ceste kako bi se mogla projektirati biciklistička staza.</p> <p>Geodetski elaborati propisani su Zakonom o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21) i to: člankom 124. stavak (1) za Javne ceste (Državne, županijske i lokalne ceste) te člankom 131. stavak (4) koji se odnosi na Nerazvrstane ceste.</p>	<p>Načelno, biciklistička infrastruktura u kontekstu ovoga Poziva ne može biti popratna aktivnost pri nekim drugim glavnim radovima. Biciklistička infrastruktura u kontekstu ovoga Poziva je glavna aktivnost u okviru područja intervencija <i>biciklistička infrastruktura</i>. Planiranje biciklističke infrastrukture uključuje i cjelovitost biciklističke mreže, a kako je to utvrđeno i Pravilnikom o biciklističkoj infrastrukturi.</p> <p>U točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje utvrđeni su prihvatljivi troškovi tj. prihvatljive vrste projektno-tehničke dokumentacije, što između ostalog uključuje i <i>usluge izrade elaborata i ekvivalentnih dokumenata koji su potrebni za idejni projekt i/ili glavni projekt i/ili za utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja</i>. Međutim, navedeno ne uključuje i izradu elaborata za evidentiranje u katastru.</p>
8.	<p>Grad _____ je suosnivač Ustanove _____ sa 51% udjela u vlasništvu, Institut nema posebnih javnih ovlasti, mogu li biti prihvatljivi prijavitelji na ovaj poziv za pripremu projektno-tehnička dokumentacija u području zelene tranzicije?</p>	<p>Sukladno točki 2.3. a) Uputa za prijavitelje, prihvatljivi prijavitelji/partneri su i <i>javne ustanove čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave</i>.</p> <p>Navedeni uvjet treba razumjeti da osnivač i svi suosnivači trebaju biti jedinice lokalne ili jedinice područne (regionalne) samouprave.</p>
9.	<p>Molim pojašnjenje vezano za načelo dodatnosti (Prilog 2 Obrazac izjave) u kontekstu projektnog prijedloga u kojem se prijavljuju i već nastali troškovi. Naime, jasno je da za sam postupak nabave, ugovaranje usluge i nastale troškove su morala bit osigurana sredstva. Kosi li se takva situacija u kojoj je usluga ugovorena, i nastao dio troškova sa samom Izjavom, odnosno na koji način regulirati ovu situaciju ili Izjavu da bi projektni prijedlog bio</p>	<p>Izjava prijavitelja/partnera sadržana je u Prilogu 2 Uputa za prijavitelje.</p> <p>Prijavitelj je obvezan dostaviti potpisanu i otiskom svog pečata ovjerenu skeniranu Izjavu prijavitelja (u pdf. formatu). Izjavu prijavitelja potpisuje ovlaštena osoba prijavitelja. U slučaju formiranja partnerstva, obvezno se u projektnom prijedlogu</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	prihvatljiv po ovom pitanju?	dostavlja skenirana, potpisana i otiskom pečata partnera ovjerena Izjava partnera za svakog od partnera (u pdf. formatu). Izjavu partnera potpisuje ovlaštena osoba partnera.
10.	<p>Jesu li su u okviru Javnog poziva Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije prihvatljivi sljedeći troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none">- Idejno rješenje- Idejni projekt- Glavni projekt- Geodetski radovi- Izvedbeni projekt- Projektantski nadzor	<p>U točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje utvrđeni su prihvatljivi troškovi tj. prihvatljive vrste projektno-tehničke dokumentacije, što između ostalog uključuje i</p> <ul style="list-style-type: none">- <i>usluge izrade elaborata i ekvivalentnih dokumenata koji su potrebni za idejni projekt i/ili glavni projekt i/ili za utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja</i>- <i>usluge izrade idejnog rješenja i/ili idejnog projekta i/ili glavnog projekta i/ili projekta uklanjanja građevine i/ili izvedbenog projekta i/ili projekta opremanja.</i> <p>Vezano uz projektantski nadzor, u objavljenim „Pitanjima i odgovorima“ navedeno je i sljedeće:</p> <p>Točkom 2.5. a) Uputa utvrđeno je da su prihvatljivi i troškovi za <i>usluge izrade idejnog rješenja i/ili idejnog projekta i/ili glavnog projekta i/ili projekta uklanjanja građevine i/ili izvedbenog projekta i/ili projekta opremanja.</i> U okviru usluge izrade odgovarajućeg projekta prihvatljivo je ugovoriti i uslugu projektantskog nadzora.</p> <p>Nadalje, u okviru kategorije troška <i>usluge izrade dijelova ili kompletne dokumentacije o nabavi neophodne za implementaciju i/ili fizičku realizaciju planiranog projekta</i> prihvatljiva je i izrada dokumentacije o nabavi za usluge projektantskog nadzora, ukoliko ista usluga nije i predmet usluge izrade glavnog projekta, odnosno ukoliko je u skladu s člankom 55. Zakona o poslovima i</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
		<p>djelatnostima prostornog uređenja i gradnje.</p> <p>Projektantski nadzor obavlja se za vrijeme izvođenja radova (tj. za vrijeme fizičke realizacije projekta). Trošak <u>obavljanja</u> projektantskog nadzora nije prihvatljiv u okviru ovoga Poziva (kao ni eventualna avansna plaćanja za <u>obavljanje</u> projektantskog nadzora).</p>
11.	<p>Molim Vas za mišljenje o prihvatljivosti projektnih aktivnosti u sklopu našeg projekta „Kuća gljiva u _____“ koje bismo prijavili na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava: „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“, referentni broj Poziva: C2.1.R2.II.01.</p> <p>Projekt prijavljujemo u području zelene tranzicije, područje intervencije: sanacija industrijskih lokacija.</p> <p>Naime radi se o prenamjeni zgrada starog industrijskog postrojenja u Kuću gljiva – interpretacijski centar. Zgrade su ranije predstavljale dio postrojenja za krumpir – radi se konkretno o skladištu i silosu. Projektna dokumentacija koju bismo prijavili obuhvaća arhitektonski snimak postojećeg stanja, idejno rješenje, idejni projekt, glavni projekt i izvedbene projekte koju su potrebni za:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uklanjanje salonita iz krova - rekonstrukciju građevina izvana i iznutra, a osobito obnova ovojnice zgrade (pročelja, krov, stolarija), ugradnja štedne rasvjete te sustava grijanja i pripreme tople vode korištenjem obnovljivih izvora energije - osmišljavanje i dizajniranje postava interpretacijskog centra 	<p>Vezano uz područje intervencija <i>sanacija industrijskih lokacija</i>, u ovu kategoriju spadaju bivši vojni objekti, kao i napuštene industrijske lokacije i zapuštena zemljišta.</p> <p>Sanacija industrijskih lokacija uključuje revitalizaciju istih u npr. kulturne namjene, humanitarne i socijalne namjene, za poduzetničke zone, inkubatore, za namjenu zelene površine (parkove, vrtove i sl.) koje su dio sustava zelene infrastrukture gradova i/ili dio zelenog pojasa/<i>buffera</i> gradova, itd.</p> <p>Prihvatljive kategorije troškova, odnosno vrste projektno-tehničke dokumentacije obuhvaćaju i usluge izrade idejnog rješenja i/ili idejnog projekta i/ili glavnog projekta i/ili projekta uklanjanja građevine i/ili izvedbenog projekta i/ili projekta opremanja, a potpuni popis prihvatljivih vrsta projektno-tehničke dokumentacije sadržan je u točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje.</p> <p>U prijavnom obrascu prijavitelj izlaže sve bitne i relevantne činjenice o svom projektu, a u kontekstu područja intervencija <i>sanacija industrijskih lokacija</i> to uključuje i nedvojbeno utvrđivanje da je riječ o napuštenoj industrijskoj lokaciji ili bivšem vojnom</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>te uređenje unutarnjih prostorija</p> <ul style="list-style-type: none">- specifikaciju opreme i multimedije koja je potrebna za Interpretacijski centar- uređenje krajobraza i prilaza Interpretacijskom centru koji su povezani s postavom interpretacijskog centra i podupiru njegovu interpretaciju – dvorište (zelenilo, pametne klupice, dječje sprave), pristupna cesta i parking <p>Kućom gljiva bi se promovirala prirodna baština i revitaliziralo bi se područje _____. Prilikom rekonstrukcije građevine vodilo bi se računa o zaštiti okoliša i obnovljivim izvorima energije. Kućom Gljiva bi upravljala naša ustanova, Centar za _____ u sklopu svoje djelatnosti i ne bi bila namijenjena za gospodarsku djelatnost.</p>	<p>objektu ili napuštenom zemljištu, činjenice o utemeljenosti planirane revitalizacije u relevantnim propisima, kao i sve ostale bitne i relevantne činjenice o projektu.</p> <p>Prihvatljivost konkretnog projektnog prijedloga utvrđivat će se po njegovu zaprimanju, na temelju informacija sadržanih u prijavnim obrascu.</p> <p>Projekt za koji se traži financiranje pripreme projektno-tehničke dokumentacije ne smije obuhvaćati gospodarsku djelatnost na način da bi se dodjelom bespovratnih sredstava narušilo ili bi se moglo narušiti tržišno natjecanje.</p> <p>Iz upita nije razvidna djelatnost Kuće gljiva i na koji način će se promovirati prirodna baština.</p> <p>Vezano uz navod iz upita da bi Kuća gljiva bila dana na upravljanje Centru za _____, skrećemo pažnju na sljedeće:</p> <p>Centar za _____ potpada pod kategoriju poduzetnika u smislu propisa o državnim potporama (poduzetnike se definira kao subjekte koji obavljaju gospodarsku djelatnost, bez obzira na njihov pravni status i način na koji ih se financira). Naime, uvidom u registar trgovačkog suda, djelatnosti Centra obuhvaćaju i sljedeće: proizvodnja i promet voćnih vina i drugih proizvoda na bazi voćnih vina, proizvodnja likera, proizvodnja alkoholnih pića, stavljanje na tržište sjemena, stavljanje na tržište sadnog materijala, prodaja vlastitih proizvoda, iznajmljivanje strojeva i opreme sa i bez rukovatelja, kupnja i prodaja robe, pripremanje hrane i pružanje</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
		<p>usluga prehrane, pripremanje i usluživanje pića i napitaka, pružanje usluga smještaja te pripremanje hrane za potrošnju na drugom mjestu, pružanje usluga u trgovini, obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu, turističke usluge aktivnog i pustolovnog turizma.</p> <p>Nije razvidno u kojem opsegu taj entitet namjerava i na toj infrastrukturi provoditi tržišne djelatnosti za koje je registriran, odnosno unaprijediti svoje aktivnosti na tržištu uz pomoć infrastrukture povjerene na upravljanje i na koji način ne bi došlo do narušavanja tržišnog natjecanja.</p>
12.	<p>Prijavitelj će u sklopu projekta prijavljivati izradu studije izvedivosti i idejnog projekta. Istraživanje tržišta provedeno je na način da je upit za izradu studije izvedivosti i idejnog projekta poslan kao jedan projektni zadatak prema subjektima koji mogu isporučiti oba zadatka, ali na način da se dobije zasebna cijena za svaku stavku. S obzirom da navedene stavke moraju biti iskazane kao dvije aktivnosti, odnosno kao dva troška da li je u redu uz svaku od njih priložiti isti pdf analize tržišta koji sadrži navode o obje usluge.</p>	<p>Nije razvidno na što se točno misli pri tvrdnji iz upita „S obzirom da navedene stavke moraju biti iskazane kao dvije aktivnosti, odnosno kao dva troška“.</p> <p>Podsjećamo da je u uvjetima Poziva utvrđeno da se u Proračunu aktivnosti jedna stavka troška mora odnositi isključivo na jedan (planirani) ugovor o uslugama iz pripadajuće aktivnosti projekta. U prijavnim obrascu, u Proračunu aktivnosti je dana i sljedeća informacija o načinu popunjavanja: <i>Naziv troška započinje s „Ugovor o uslugama za izradu...“ (jedan trošak mora se odnositi na jedan ugovor o uslugama).</i></p> <p>Predmet nabave određuje naručitelj u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi.</p> <p>Dakle, prijavni obrazac sadrži i proračun projekta (<i>Proračun aktivnosti</i>), a taj proračun projekta se dalje dijeli na stavke troška (a</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
		može biti i samo jedna stavka troška). Svaka stavka troška (koja je dio <i>Proračuna aktivnosti</i>) treba se odnositi na jedan ugovor o uslugama.
13.	Predmet naše prijave je priprema projektno-tehničke dokumentacije (u području zelene tranzicije) za izgradnju novog energetski učinkovitog Doma zdravlja. Po njegovoj izgradnji isti bi se temeljem provedenog javnog natječaja i ugovora o zakupu dao u zakup ordinacijama primarne zdravstvene zaštite koji su u mreži, ugovorene za pružanje primarne zdravstvene zaštite. Da li je prihvatljiv takav način budućeg funkcioniranje Doma zdravlja.	<p>Područje intervencija <i>izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada</i> odnosi se na zgrade koje moraju biti <i>zgrade gotovo nulte energije</i> (nZEB) ili dogradnje/nadogradnje za koje je utvrđena obveza ispunjavanja nZEB standarda. U okviru ovoga područja intervencija prihvatljiva je i <i>zdravstvena infrastruktura</i>. U pogledu <i>zdravstvene infrastrukture</i> u okviru ovoga područja intervencija, prihvatljive su bolnice i drugi objekti za zdravstvenu njegu koji pružaju medicinske usluge prvenstveno usmjerene prema korisnicima javne zdravstvene službe i za koje nije namjena privlačenje potrošača.</p> <p>Način funkcioniranja Doma zdravlja mora biti u skladu s relevantnim propisima.</p>
14.	Molim Vas informaciju, Općina _____ želi izraditi projektno-studijsku dokumentaciju za više stambenih zgrada u naselju _____. Može li se takav projekt smatrati jednom funkcionalnom cjelinom iako je na više lokacija ali je namjena u svrhe koje su dozvoljene Pozivom? Kompleks stambenih zgrada Općine _____ u naselju _____ za potrebe ruralnog razvoja.	<p>Područje intervencija <i>izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada</i> odnosi se na zgrade koje moraju biti <i>zgrade gotovo nulte energije</i> (nZEB) ili dogradnje/nadogradnje za koje je utvrđena obveza ispunjavanja nZEB standarda. U okviru ovoga područja intervencija prihvatljive su zgrade sljedeće namjene: <i>za predškolsko obrazovanje i skrb djece, osnovno, sekundarno i tercijarno obrazovanje te strukovno obrazovanje, stambena infrastruktura, zdravstvena infrastruktura, ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu</i>.</p> <p><i>Stambena infrastruktura</i> u okviru navedenog područja intervencija obuhvaća socijalno stanovanje na neprofitnoj osnovi za ranjive društvene skupine (npr. osobe s invaliditetom, migrante i etničke</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
		<p>manjine uključujući Rome, beskućnike, bivše zatvorenike, osobe s problemom ovisnosti, izolirane starije osobe i djecu i dr.). Riječ je o stambenoj infrastrukturi koju korisnici neće kupiti već koristiti najam po povlaštenim, ne tržišnim cijenama ili bez plaćanja naknade.</p> <p>Stambena infrastruktura za potrebe ruralnog razvoja nije specifično obuhvaćena predmetnim područjem intervencija, niti je razvidno što konkretno podrazumijeva stambena infrastruktura za potrebe ruralnog razvoja.</p>
15.	<p>Općini je darovana zgrada od strane države koja trenutno nije u funkciji. Općina bi prijavila projekt obnove te zgrade radi povećanja energetske učinkovitosti, a koja bi nakon obnove služila kao Dom za starije osobe. Možete li nam reći da li je prijava ovakvog projektnog prijedloga prihvatljivo ulaganje u sklopu ovog Poziva?</p>	<p>Sukladno Zakonu o gradnji, <i>energetska obnova zgrade</i> je primjena mjera energetske učinkovitosti u svrhu poboljšanja energetske svojstva zgrade ili samostalne uporabne cjeline zgrade i temeljnog zahtjeva za građevinu – gospodarenje energijom i očuvanje topline, pri čemu mjere energetske učinkovitosti obuhvaćaju: energetske pregled i energetske certificiranje zgrade za potrebe energetske obnove, izradu projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrade kojom se dokazuje ušteda energije, povećanje toplinske zaštite ovojnice zgrade, unaprjeđenje tehničkih sustava zgrade koji uključuju tehničku opremu za grijanje, hlađenje, ventilaciju, klimatizaciju i pripremu potrošne tople vode, sustav rasvjete, sustav automatizacije i upravljanja zgrade ili njezina dijela te uvođenje sustava obnovljivih izvora energije.</p> <p>Iz upita nije razvidno na koji način bi se navedenim mjerama energetske obnove zgrada prenamijenila u dom za starije osobe, odnosno što bi ustvari sve obuhvaćale planirane intervencije na zgradi.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
16.	<p>Molimo objašnjenje popunjavanja prijavnog obrasca, poglavlje 6. PRORAČUN, tablica Proračun aktivnosti: U polju Naziv troška stoji „Naziv troška započinje s „Ugovor o uslugama za izradu....“ (jedan trošak mora se odnositi na jedan ugovor o uslugama)“. Na koji način ćemo upisivati troškove koji još nisu ugovoreni, odnosno, koji su tek u fazi prethodnog istraživanja tržišta.</p> <p>Također, što se tiče upute „<i>jedan trošak mora se odnositi na jedan ugovor o uslugama</i>“: ako jedna ponuda (budući ugovor) podrazumijeva više stavki proračuna (konkretno, dobili smo ponudu za uslugu izradu projektne dokumentacije koja se sastoji od usluge snimaka prethodnog stanja, usluga konzervatorske procjene, izrade glavnog projekta i izrade parcelizacije), moramo li takve stavke u proračunu bilježiti skupno ili ih možemo razdvojiti (s obzirom da je izrada glavnog projekta jedan prihvatljivi trošak, a izrada</p>	<p>U uvjetima Poziva utvrđeno da se u <i>Proračunu aktivnosti jedna stavka troška mora odnositi isključivo na jedan (planirani) ugovor o uslugama iz pripadajuće aktivnosti projekta.</i></p> <p>Nadalje, u uvjetima Poziva utvrđeno je da se iznos prihvatljivog troška pojedinog ugovora o uslugama opravdava i dokazuje i na sljedeći način: za nabave koje nisu pokrenute, uz projektni prijedlog obavezno se dostavljaju rezultati prethodne analize tržišta za svaki pojedini (planirani) ugovor o javnoj nabavi.</p> <p>Dakle, jedan trošak u <i>Proračunu aktivnosti</i> = jedan (planirani) ugovor o uslugama, a iznos troška tj. ugovora o uslugama u slučaju kada postupak nabave nije pokrenut temelji se na rezultatima prethodnog istraživanja tržišta.</p> <p>Predmet nabave određuje naručitelj u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi.</p> <p>U prijavnom obrascu, u <i>Proračunu aktivnosti</i> bit će onoliko pojedinačnih troškova (stavki troška) koliko ima pojedinačnih ugovora o uslugama. Za svaki ugovor o uslugama definira se krajnji rezultat, daje se opis troška (koji mora na jasan i precizan način obuhvatiti sadržaj planirane isporučevine/a po ugovoru o uslugama na koji se odnosi ta stavka troška), te se utvrđuju iznosi troška i nositelj troška.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	dokumenata koji su potrebni za glavni projekt, npr. Snimka prethodnog stanja, drugi prihvatljivi trošak)?	
17.	Molim Vas pojašnjenje vezano za dostavljanje pratećih dokumenata definiranim u točki 2.5. b) kojima se omogućuje provjera iskazanog iznosa troška za projektno tehničku dokumentaciju. Ukoliko nabava još nije provedena, a proveli bi postupak analize i istraživanja tržišta, da li je dostava izvješća o provedenoj analizi tržišta dovoljna za pravdanje iznosa troška ili je potrebno dostaviti i prikupljene ponude dobivene kroz istraživanje tržišta. Da li je ponude potrebno u ovoj fazi tražiti preko EOJN-a ili nije?	Molimo vas da dostavite i izvješća o provedenoj analizi tržišta kao i prikupljene informacije (ponude, kako ih nazivate) dobivene kroz istraživanje tržišta. Informacije gospodarskih subjekata u okviru prethodne analize tržišta se u pravilu ne zaprimaju putem EOJN RH.
18.	U planu je izgradnja posjetiteljskog centra koji se nalazi izvan Nature 2000. Spomenuti centar nalazio bi se odmah uz česticu koja je unutar Nature 2000., a njegova svrha bila bi zaštita, obnova i promicanje prirodne baštine na čestici koja se nalazi unutar Nature 2000. Naše pitanje je sljedeće: trebamo li se locirati unutar intervencije zaštita, obnova i održivo korištenje područja mreže Natura 2000 ili zaštita, razvoj i promicanje prirodne baštine izvan područja mreže Natura 2000? To jest, uzima li se kao referentna točka za lociranje ulaganja u određenu intervenciju isključivo lokacija na kojoj će biti izvršeno ulaganje (tj. nalazi li se ona unutar ili izvan Natura 2000) ili svrha tog ulaganja, što je kroz npr. edukativne radionice u tom centru, zaštita i promicanje područja unutar Nature 2000?	Načelno, navedeni projekt mogao bi se odnositi i na jedno i na drugo područje intervencija.
19.	Vezano za objavljeni Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava (dalje: Poziv) „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za	Točkom 2.3. a) Uputa za prijavitelje utvrđeno je da su prihvatljivi prijavitelji (i partneri) i pravne osobe s javnim ovlastima čiji su



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p><i>projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije</i>“ (ref. broj Poziva: C2.1.R2.II.01), objavljen 31.12.2021. na stranicama Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, obraćamo se predmetnim dopisom u ime Vodoopskrbe i odvodnje d.o.o.</p> <p>U točki 2.3. Uputa za prijavitelje navode se, kao prihvatljivi prijavitelji i partneri za ovaj Poziv, sljedeće vrste pravnih subjekata:</p> <ul style="list-style-type: none">- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave;- javne ustanove čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave;- pravne osobe s javnim ovlastima čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. <p>U Pitanjima i odgovorima objavljenim 07. veljače 2022. postavljeno je pitanje pod rednim brojem 28. koje se odnosi na prihvatljivost prijavitelja pravne osobe kojoj je jedini osnivač pravna osoba čiji je jedini osnivač jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. U odgovoru na ovo pitanje, između ostalog, se navodi da su uvjeti Poziva jednoznačno utvrdili da osnivač, odnosno suosnivač pravne osobe trebaju biti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te se konstatira da uvjeti Poziva ne utvrđuju da (su)osnivač pravne osobe mogu biti druga trgovačka društva, već to mogu biti samo jedinice lokalne i/ili jedinice područne (regionalne) samouprave (JL(R)S).</p> <p>S tim u vezi, skreće se pozornost na kako slijedi: Kao najveći javni isporučitelj vodnih usluga u Republici Hrvatskoj, _____ d.o.o. pruža uslugu javne vodoopskrbe i odvodnje na najvećem vodouslužnom području Republike Hrvatske. Konkretno radi se o vodnim uslugama sukladno čl. 3 Zakona o</p>	<p>(su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.</p> <p>Pravne osobe koje temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama vode upravni postupak i rješavaju zahtjeve korisnika za pristup informacijama smatraju se „pravnim osobama s javnim ovlastima“ u okviru ovoga Poziva.</p> <p>Popis tijela javne vlasti Povjerenika za informiranje Republike Hrvatske (http://tjv.pristupinfo.hr) je relevantan za utvrđivanje nositelja javnih ovlasti u kontekstu ovoga Poziva.</p> <p>Za pravne osobe s javnim ovlastima, uvjet Poziva je da su im (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.</p> <p>Uvjeti Poziva ne utvrđuju da (su)osnivač pravne osobe mogu biti druga trgovačka društva, već to u kontekstu predmetnog Poziva mogu biti samo jedinice lokalne i/ili jedinice područne (regionalne) samouprave.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>vodnim uslugama (NN 66/2019), a djelatnost vodnih usluga obavljaju javni isporučitelji vodnih usluga prema odredbi čl. 11. istoga Zakona.</p> <p>Nadalje, sukladno čl. 12. Zakona o vodnim uslugama javni isporučitelj vodnih usluga je društvo kapitala kojem su jedini osnivači jedinice lokalne samouprave na uslužnom području te, iznimno, osnivač javnog isporučitelja može biti pravna osoba čiji je jedini osnivač jedinica lokalne samouprave.</p> <p>Nastavno na prethodno navedeno, te sukladno činjenici da je _____ d.o.o. javni isporučitelj vodnih usluga i pravna osoba kojoj je osnivač pravna osoba čiji je jedini osnivač (JL(R)S) te da ispunjava ostale uvjete prihvatljivosti Poziva (na popisu tijela javne vlasti Povjerenika za informiranje Republike Hrvatske, obveznik Zakona o javnoj nabavi) mišljenja smo da isto daje legitimnost smatrati da bismo trebali biti prihvatljivi prijavitelj u sklopu ovog Poziva.</p> <p>Dodatno, navedenim tumačenjem svi javni isporučitelji vodnih usluga ne bi imali jednak tretman u okviru ovog Poziva, odnosno javni isporučitelji vodnih usluga čiji je osnivač (JL(R)S) bili bi prihvatljivi prijavitelj, a najveći javni isporučitelj vodnih usluga osnovan od strane pravne osobe čiji je jedini osnivač (JL(R)S) ne bi bio prihvatljiv prijavitelj, odnosno bio bi diskriminiran.</p> <p>Stoga, molimo da proširite tumačenje uvjeta prihvatljivosti u sklopu ovog Poziva, odnosno da sukladno izuzetku u Zakonu o vodnim uslugama, kao izuzetak bude prihvatljiv prijavitelj</p> <ul style="list-style-type: none">– pravna osoba osnovana od strane pravne osobe čiji je jedini osnivač (JL(R)S).	



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
20.	<p>Grad _____ bi sukladno Uputama za prijavitelje te točki 2.4. Prihvatljiva područja intervencija u sklopu zelene tranzicije, prijavio izradu projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju (nadogradnju) nove energetske učinkovite zgrade za predškolsko obrazovanje i skrb djece te osnovno školovanje.</p> <p>Molimo informaciju je li možemo zajedno prijaviti izradu projektne tehničke-dokumentacije na jedan projekt prijedlog za dječji vrtić i osnovnu školu, budući da već postoji zajednički idejni projekt (koji je u postupku ishođenja lokacijske dozvole) kojem je investitor JLS za jedinstveni zahvat za dva objekta različite namjene?</p>	<p>Temeljem pruženih informacija nismo u mogućnosti pružiti decidan odgovor. Nije razvidno tj. nije precizno navedeno radi li se o istoj zgradi u kojoj su smješteni i dječji vrtić i škola, što obuhvaća planirani zahvat.</p>
21.	<p>Vežano uz područje intervencije Obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu, zanima nas ako je prihvatljiv projekt obnove zgrade koja se trenutno nema namjenu osim što se koristi kao skladišni prostor, a u zemljišnim knjigama se ne vodi kao javna zgrada dok bi se nakon provedbe projekta koristila kao prostor javne zgrade u kojoj bi se obavljala isključivo negospodarsku djelatnost. Isto tako, molimo Vas informaciju može li u toj zgradi nakon obnove biti knjižnica, prostor za udruge, društveni dom i slično.</p>	<p>Područje intervencija <i>obnova radi povećanja energetske učinkovitosti... za javne zgrade</i> odnosi se na javne zgrade. Dakle, zgrada koja nije javna ne bi bila prihvatljiva. Sukladno Zakonu o gradnji, <i>energetska obnova zgrade</i> je primjena mjera energetske učinkovitosti u svrhu poboljšanja energetske svojstva zgrade ili samostalne uporabne cjeline zgrade i temeljnog zahtjeva za građevinu – gospodarenje energijom i očuvanje topline, pri čemu mjere energetske učinkovitosti obuhvaćaju: energetske pregled i energetske certificiranje zgrade za potrebe energetske obnove, izradu projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrade kojom se dokazuje ušteda energije, povećanje toplinske zaštite ovojnice zgrade, unaprjeđenje tehničkih sustava zgrade koji uključuju tehničku opremu za grijanje, hlađenje, ventilaciju, klimatizaciju i pripremu potrošne tople vode, sustav rasvjete, sustav automatizacije i upravljanja zgrade ili njezina dijela te uvođenje sustava obnovljivih izvora energije.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>Molimo i odgovor može li se pod to područje intervencije prijaviti i rekonstrukcija trga na način da bi dio trga postao pješačka zona čime se izravno doprinosi energetske učinkovitosti, a radovi bi obuhvaćali sljedeće: zatvaranje prometa kroz samo središte i formiranje pješačke zone sa zelenim površinama, energetska obnova javne rasvjete, solarni cvijet, solarne pametne klupe i punionice električnih bicikala.</p> <p>Vežano uz područje intervencije Sanacija industrijskih lokacija, zanima nas ako u tu kategoriju pripada i objekt koji se vodi kao gospodarska zgrada u zemljišnim knjigama, a u prošlosti se koristio kao gospodarska građevina i skladište te je trenutno zapušten, kao i zemljište oko njega.</p>	<p>Navedeno područje intervencija odnosi se i na <i>mjere energetske učinkovitosti za javnu infrastrukturu</i>, a što može obuhvatiti energetske učinkovitost javne rasvjete, kao i daljnje mjere energetske učinkovitosti javne infrastrukture. Međutim, podsjećamo da u okviru ovoga područja intervencija mjere energetske učinkovitosti ne mogu biti popratne npr. nekoj općoj aktivnosti uređenja prostora. Dakle, u okviru ovoga područja intervencija, za financiranje su prihvatljive samo mjere energetske učinkovitosti javne infrastrukture, ali ne i troškovi vezani za opće uređenje nekog prostora. Iz pruženih informacija nije moguće razaznati opseg planiranih aktivnosti tj. mogućnost kombiniranja s područjem intervencija <i>zelena infrastruktura u urbanim područjima</i>.</p> <p>Vežano uz područje intervencija <i>sanacija industrijskih lokacija</i>, u ovu kategoriju spadaju bivši vojni objekti, kao i napuštene industrijske lokacije i zapuštena zemljišta.</p> <p>Sanacija industrijskih lokacija uključuje revitalizaciju istih u npr. kulturne namjene, humanitarne i socijalne namjene, za poduzetničke zone, inkubatore, za namjenu zelene površine (parkove, vrtove i sl.) koje su dio sustava zelene infrastrukture gradova i/ili dio zelenog pojasa/<i>buffera</i> gradova, itd.</p> <p>U prijavnim obrascu prijavitelj izlaže sve bitne i relevantne činjenice o svom projektu, a u kontekstu područja intervencija <i>sanacija industrijskih lokacija</i> to uključuje i nedvojbeno utvrđivanje da je riječ o napuštenoj industrijskoj lokaciji ili bivšem vojnom objektu ili napuštenom zemljištu, činjenice o utemeljenosti</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
		planirane revitalizacije, kao i sve ostale bitne i relevantne činjenice o projektu.
22.	<p>1. Je li na ovaj poziv unutar područja zelene tranzicije, područje intervencije - <i>obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu</i>, moguće prijaviti muzej ili kazalište čiji je osnivač JLS tj. grad, s obzirom da se radi o ustanovama koje prodaju ulaznice?</p> <p>2. Je li na ovaj poziv unutar područja zelene tranzicije, područje intervencije - <i>obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu</i>, moguće prijaviti objekt knjižnice čiji je osnivač JLS tj. grad, s obzirom da knjižnica naplaćuje godišnju članarinu i zakasnine?</p> <p>3. Je li izrada projektnog zadatka za izradu projektno-tehničke dokumentacije (glavnog projekta) prihvatljivi trošak?</p>	<p>U okviru ovoga Poziva ne financiraju se gospodarske djelatnosti. Kod infrastrukture koja se upotrebljava gotovo isključivo za negospodarsku djelatnost, neke djelatnosti koje potpadaju pod gospodarske mogu biti sporedne djelatnosti (npr. kiosk, kopiraona, prehrana za djelatnike, i neke ograničene aktivnosti popratnog i povremenog karaktera).</p> <p>Vežano uz pitanje pod br. 1, navedene djelatnosti mogu se smatrati i gospodarskim djelatnostima. Međutim, iz upita nije razvidan kontekst, ne utvrđuje na koji način se obavljaju te djelatnosti niti se daje informacija o konkretnim sadržajima i opsegu tih sadržaja.</p> <p>Vežano uz pitanje br. 2, djelatnost javnih knjižnica ne može se okarakterizirati kao gospodarska djelatnost. Naplata godišnje članarine u javnim knjižnicama ni naplata zakasnina nesavjesnim korisnicima nisu tržišna djelatnost.</p> <p>Vežano uz pitanje pod br. 3, ako se pod „projektni zadatak“ misli na dio dokumentacije o nabavi za ugovaranje usluge izrade glavnog projekta – to nije prihvatljiv trošak.</p>
23.	<p>Da li je prihvatljiva Aktivnost prema Pozivu za dodjelu bespovratnih sredstava:</p> <p>Za zelenu tranziciju: 1.AKTIVNOST - direktno ugovaranje s obrazloženjem</p>	<p>U upitu nije navedeno i nije razvidno temeljem koje osnove bi se primijenilo izuzeće od primjene Zakona o javnoj nabavi. Podsjećamo da su u Pravilima o financijskim korekcijama (koja su sastavni dio ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava) za određene slučajeve izbjegavanja primjene Zakona o javnoj nabavi utvrđene</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>CPV 73420000-2 Prethodna studija izvodljivosti i prikaz tehnologije (izuzeće prema Glavi II, Zakona o javnoj nabavi) a za izradu idejnog rješenja uvođenja plavo-zelene infrastrukture za rasterećenje sanitarne odvodnje mješovitih sustava odvodnje tzv. Blue-green infrastructure</p> <p>2. AKTIVNOST - izrada tehničkih smjernica - direktno ugovaranje s obrazloženjem</p> <p>3. AKTIVNOST</p> <p>Izrada glavnih i izvedbenih projekata prema smjernicama aktivnosti 2 - javna nabava</p> <p>U EU takvi se sustavi još nazivaju SuDS (Sustainable drainage system) a kod nas i Integralni pristup, ili prirodna infrastruktura (Nature-based systems)</p> <p>Naime, kako sustav nije orijentiran na dosadašnji klasični cijevni sustav, nego je orijentiran i na prirodne načine odvodnje (infiltracija, evapotranspiracija, imitiranje prirodnog hidrološkog ciklusa te tečenja površinskih voda) smjernicama će se dati i novi načini proračuna usklađeni s normama i iskustvima zemalja EU i cijelog svijeta, te iskustvima iz grada Pule</p> <p>Budući da je BGI pristup još uvijek relativno nov, tehnike nisu u potpunosti integrirane u profesionalno planiranje i inženjersko obrazovanje, a uspješan BGI uvelike ovisi o stručnosti i iskustvu inženjera i arhitekata/krajobraznih arhitekata.</p>	<p>financijske korekcije od 100% iznosa ugovora o uslugama. Uistinu molimo da se na ovako paušalan način koji je iskazan u upitu ne pristupa obvezama koje proizlaze iz Zakona o javnoj nabavi.</p> <p>Vežano uz prihvatljive kategorije troškova, odnosno prihvatljive vrste projektno-tehničke dokumentacije, popis istih je sadržan u točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
24.	<p>1. Pripada li izgradnja fotonaponske elektrane u sklopu Centra za gospodarenje otpadom, čija je namjena proizvodnja energija iz OIE za potrebe Centra za gospodarenje otpadom pod prihvatljivo područje intervencije, konkretno pod područje - <i>obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu?</i></p> <p>2. Nastavno na pitanja i odgovore br. 9., u odgovorima navodite: <i>Sukladno točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje, porez na dodanu vrijednost (PDV) koji nastaje uz prihvatljive usluge za pripremu projektno-tehničke dokumentacije, je prihvatljiv trošak (bez obzira postoji li ili ne postoji mogućnost povrata). Podrazumijeva li to da će Prijavitelji, bez obzira na to jesu li u sustavu PDV-a ili ne, u Sažetku proračuna sve iznose navoditi sa uključenim PDV-om?</i></p>	<p>Vežano uz pitanje pod br. 1, načelno, navedeno bi moglo biti prihvatljivo u okviru područja intervencija koje se odnosi na <i>mjere energetske učinkovitosti za javnu infrastrukturu</i>. U pitanju nisu pružene opširnije informacije, pa podsjećamo na uvjete primjenjive na ovaj Poziv, uključivo i pojašnjenja dana u objavljenim „Pitanjima i odgovorima“.</p> <p>Vežano uz pitanje pod br. 2, u prijavnom obrascu, u <i>Proračunu aktivnosti</i>, navode se prihvatljivi troškovi, a što može uključiti i PDV.</p>
25.	<p>U Uputama za prijavitelje, u dijelu koji se tiče prihvatljivih prijavitelja stoji:</p> <p>“Prijavitelj i partner temeljem svog djelokruga i/ili utvrđenih djelatnosti mora biti nadležan za implementaciju i/ili fizičku realizaciju projekta ili dijela projekta za čiju se pripremu dodjeljuju bespovratna sredstva u okviru ovoga Poziva.”</p> <p>Znači li to da prijavitelj mora biti u <u>mogućnosti</u> implementirati/realizirati projekt za koji se izrađuje dokumentacija, odnosno da bi on bio <u>ovlašten</u> istoga implementirati/realizirati, a ne nužno da će ga prijavitelj sam i implementirati/realizirati ukoliko Studija izvedivosti, za koju bi prijavitelj podnosio projektni prijedlog, pokazala da bi nositelj projekta bila neka druga osoba</p>	<p>U točki 2.3. Uputa za prijavitelje utvrđeno je, između ostalog, i sljedeće: <i>Prijavitelj i partner temeljem svog djelokruga i/ili utvrđenih djelatnosti mora biti nadležan za implementaciju i/ili fizičku realizaciju projekta ili dijela projekta za čiju se pripremu dodjeljuju bespovratna sredstva u okviru ovoga Poziva.</i></p> <p>Vežano uz upit, nije razvidno zašto bi prijavitelj tražio sufinanciranje pripreme projektno-tehničke dokumentacije nekog projekta, ako nije u mogućnosti realizirati taj projekt.</p> <p>Sve činjenice bitne za prihvatljivost projekta izlažu se u prijavnom obrascu.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>koja nije prijavitelj?</p> <p>Je li potrebno dokazivati zadovoljenje ovog uvjeta i ako da kako se dokazuje?</p>	
26.	<p>Molim Vas odgovor na sljedeći upit:</p> <ul style="list-style-type: none">- je li prihvatljiva prijava projekta u području digitalne transformacije koja se odnosi na izradu projektne dokumentacije za videonadzor? Riječ je o cjelokupnoj projektno-tehničkoj dokumentaciji za uspostavljanje videonadzora na području JLS koja obuhvaća javne površine, prometnice, trgove, šetnice, igrališta uključujući promet u mirovanju.	<p>U upitu nije razmatrano na koje konkretno područje intervencija bi se navedene aktivnosti odnosile. Isto tako, ni mi ne vidimo da opisane aktivnosti potpadaju pod neko od područja intervencija u okviru digitalne transformacije.</p>
27.	<p>U sklopu poziva C2.1.R2.I1.01, je li prihvatljivo projektiranje fotonaponske elektrane na vodocrpilištu? Fotonaponsku elektranu bi prijavitelj koristio isključivo u vlastite svrhe.</p> <p>Također, nastavno na točku 2.4 UzP (2.4. Prihvatljiva područja intervencija) u kojem se navodi „Projekti za koje se priprema projektno-tehnička dokumentacija u području zelene tranzicije moraju se odnositi na neko od sljedećih područja intervencija: - izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada: za predškolsko obrazovanje i skrb djece, osnovno, sekundarno i tercijarno obrazovanje te strukovno obrazovanje, stambena infrastruktura, zdravstvena infrastruktura, ostala socijalna infrastruktura koja</p>	<p>Vežano uz korištenje obnovljivih izvora energije na javnoj infrastrukturi vodocrpilišta, načelno, navedeno bi moglo biti prihvatljivo u okviru područja intervencija koje se odnosi na <i>mjere energetske učinkovitosti za javnu infrastrukturu</i>. U pitanju nisu pružene opširnije informacije, pa podsjećamo na uvjete primjenjive na ovaj Poziv, uključivo i pojašnjenja dana u objavljenim „Pitanjima i odgovorima“.</p> <p>Vežano uz drugi upit, ne možemo potvrditi navedeno, budući navodite dva različita područja intervencija (od kojih je jedno strogo namjensko), a ne navodite pobliže informacije o prostoru i objektima i planiranim aktivnostima.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>doprinosi uključivanju u zajednicu; - obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu;“. Molimo potvrdu našeg razumijevanja kako se pod „javne zgrade i javnu infrastrukturu“ smatraju i prostori i objekti u službi održavanja javnog gradskog prijevoza.</p>	
28.	<p>Pružatelj javne usluge zbrinjavanja otpada Županijski centar za gospodarenje otpadom namjerava prijaviti projekt Izrade projektno-tehničke dokumentacije za primjenu obnovljivih izvora energije za pokrivanje dijela vlastite potrošnje električne energije u sklopu centra za gospodarenje otpadom.</p> <p>Glavninu potrošnju električne energije u sklopu centra čini potrošnja postrojenja za mehaničko-biološku obradu otpada (MBO postrojenja), postrojenja za obradu otpadnih voda, potrošnja unutar servisa. Potrošnja unutar upravne zgrade u sklopu centra čini manji dio potrošnje električne energije. S obzirom na gore navedenu strukturu potrošnje električne energije radi se o projektu koji se u najvećem dijelu odnosi na područje intervencije energetske obnove za javnu infrastrukturu, a manjim dijelom na područje intervencije energetske obnove javne zgrade. Dodatno, u sklopu energetske obnove javne odnosno upravne zgrade provest će se i druge mjere energetske učinkovitosti (modernizacija rasvjete, poboljšanje energetske svojstava vanjske ovojnice, daljinsko očitavanje potrošnje energenata i vode, i ostalo prema projektnom zadatku).</p> <p>Isto tako, u sklopu energetske obnove javne infrastrukture Naručitelj planira prijaviti i projektno-tehničku dokumentaciju za</p>	<p>Načelno, navedeno bi moglo biti prihvatljivo u okviru područja intervencija <i>obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu</i>.</p> <p>Prihvatljivost konkretnog projektnog prijedloga utvrđivat će se po njegovu zaprimanju, na temelju informacija sadržanih u prijavnim obrascu.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	izgradnju punionice za električna vozila te rekonstrukcije vanjske rasvjete. Molim Vas informaciju da li je ovo prihvatljiva aktivnost?	
29.	Molim Vas pojašnjenje točke 2.3. Prihvatljivi prijavitelji, partneri i formiranje partnerstva: - „Prijavitelj i partner temeljem svog djelokruga i/ili utvrđenih djelatnosti mora biti nadležan za implementaciju i/ili fizičku realizaciju projekta ili dijela projekta za čiju se pripremu dodjeljuju bespovratna sredstva u okviru ovoga Poziva.“ Odnosi li se ovaj uvjet na predmet prijave – izrada projektne dokumentacije ili na fizičku realizaciju projekta odnosno izgradnju nakon dodjele bespovratnih sredstava po ovome pozivu? Može li JLS koja nije osnivač osnovne škole u ulozi prijavitelja, i županija koja je osnivač osnovne škole kao partner prijaviti projekt izrade projektne dokumentacije nove školske sportske dvorane uz objekt osnovne škole? Projekt za koji se priprema projektno-tehnička dokumentacija se odnosi na područje zelene tranzicije, izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada za osnovno obrazovanje. Zemljište na kojemu se planira izgradnja školske sportske dvorane je u vlasništvu partnera, županije. Prilikom fizičke realizacije projekta izgradnje školske sportske dvorane mora li prijavitelj sudjelovati u izgradnje te ukoliko da, mora li snositi veći iznos troškova od partnera, u ovom slučaju županije?	Sukladno točki 2.3. b) Uputa za prijavitelje: <i>Prijavitelj i partner temeljem svog djelokruga i/ili utvrđenih djelatnosti mora biti nadležan za implementaciju i/ili fizičku realizaciju projekta ili dijela projekta za čiju se pripremu dodjeljuju bespovratna sredstva u okviru ovoga Poziva. Da bi bio prihvatljiv, prijavitelj i partner (u slučaju formiranja partnerstva) mora biti nositelj barem jednog prihvatljivog troška u okviru projektne prijedloga. Pri tome, partneri ne mogu biti nositelji većeg iznosa troškova od prijavitelja.</i> U okviru područja intervencija <i>izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada</i> prihvatljiva je, između ostalog, izgradnja/dogradnja osnovnih škola po standardu za <i>zgrade gotovo nulte energije</i> . U konkretnom slučaju iz upita, osnivač osnovne škole je županija koja je i vlasnik zemljišta planiranog zahvata. Iz navedenog, nije razvidno na koji način bi JLS bila prijavitelj u okviru ovoga Poziva. Iz navedenog u upitu, može se zaključiti da možda i ne bi bila riječ o izgradnji osnovne škole (tj. dvorane za nastavno područje tjelesno-zdravstvene kulture, kao dijela osnovne škole), već da je možda riječ o sportskoj dvorani opće namjene, a što u okviru predmetnog Poziva nije prihvatljiv projekt.
30.	Odnosi li se izgradnja Centra bioraznolikosti ili rekonstrukcija građevine i prenamjena u Centar bioraznolikosti na prihvatljivo područje intervencije „zaštita prirode i biološke raznolikosti, očuvanje i obnova ekosustava i povezana zelena infrastruktura“?	Kategorije zaštićenih dijelova prirode poznaju „park prirode“ i „regionalni park“, ali ne i regionalni park prirode. Iz upita nije jasno o kojoj kategoriji zaštićenog područja bi bila riječ. Nema javno dostupnih podataka o (regionalnom) parku prirode Hrvatsko



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>Državni zavod za zaštitu prirode zajedno s Varaždinskom i Krapinsko zagorskom županijom stvara stručnu podlogu za regionalni park prirode Hrvatsko zagorje. Park će obuhvaćati Ravnu Goru, Maceljsku goru, Strahinjšćicu i Ivanšćicu te Bednjanski kraj. Park obiluje zaštićenim i ugroženim vrstama, pokriva Alpsko gorje i Dinaride te njihove specifičnosti. Projektom Centar bioraznolikosti stvorit će se potporna infrastruktura na rubu Parka Hrvatsko zagorje, gdje postoji sva infrastruktura potrebna za izgradnju centra takvog oblike te dobra prometna povezanost. Centar će bit izgrađen od prirodnih materijala i uklopiti će se u vizuru Parka. Od lokacije Centra postoje uređene ceste i putevi prema svim dijelovima budućeg Parka, lokacija je idealna za istraživanje bioraznolikosti, geologije i inventarizaciju bez zadiranja u ekosustav Parka. Centar će služiti i za prezentiranje Parka, kao edukacijski centar, u njemu će biti laboratoriji te prostorije za smještaj znanstvenika.</p>	<p>zagorje, izuzev sporadičnih natuknica o određenim inicijativama koje sežu i u 2004. godinu. Državni zavod za zaštitu prirode pod tim nazivom ne djeluje već godinama.</p> <p>S obzirom da se planirani zahvat Centra bioraznolikosti prema informacijama pruženim u upitu neodvojivo veže uz (regionalni) park prirode, u prijavnim obrascu za slučaj naveden u upitu bilo bi potrebno utvrditi kategoriju zaštićenog područja. Nadalje, u slučaju da područje još nije proglašeno zaštićenim, a polazeći od toga da bi se u konkretnom slučaju vjerojatno radilo o kategoriji „regionalni park“, u prijavnim obrascu za slučaj naveden u upitu trebalo bi utvrditi i navesti trenutni status postupka proglašenja, s tim da bi u kontekstu ovoga Poziva i kontekstu opisanog projekta bilo potrebno da postoji odobrenje nadležnih tijela državne uprave za proglašavanje „regionalnog parka“. Jedino na taj način mogli bismo ocijeniti realnost zahvata opisanog u upitu.</p>
31.	<p>Molimo Vas odgovor da li je prihvatljiv projekt izgradnja dnevnog i poludnevnog boravka za starije osobe u području zelene tranzicije za područje intervencije izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada: ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu.</p> <p>Prijavitelj bi bila jedinica lokalne samouprave, a kasnije upravljanje bi se dalo javnoj ustanovi čiji osnivač bi bila jedinica lokalne samouprave.</p>	<p>Područje intervencija <i>izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada</i> odnosi se na zgrade koje moraju biti <i>zgrade gotovo nulte energije (nZEB)</i> ili dogradnje/nadogradnje za koje je utvrđena obveza ispunjavanja nZEB standarda. U okviru ovoga područja intervencija prihvatljive su zgrade sljedeće namjene: <i>za predškolsko obrazovanje i skrb djece, osnovno, sekundarno i tercijarno obrazovanje te strukovno obrazovanje, stambena infrastruktura, zdravstvena infrastruktura, ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu.</i></p> <p><i>Ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u</i></p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
		<i>zajednicu</i> u okviru navedenog područja intervencija podrazumijeva: socijalno stanovanje za mlade nakon izlaska iz alternativne skrbi, infrastrukturu namijenjenu za žrtve obiteljskog nasilja, centre za pružanje usluga u zajednici (npr. pružanja usluga djeci s teškoćama u razvoju, mlađim punoljetnim osobama s tjelesnim, intelektualnim, osjetilnim ili mentalnim oštećenjima, odraslim osobama s tjelesnim oštećenjima te odraslim osobama s intelektualnim, osjetilnim ili mentalnim oštećenjima, za socijalno-zaštitne potrebe djece i mladeži s problemima u ponašanju), posebnu infrastrukturu za socijalne usluge za beskućnike.
32.	Na stranicama Ministarstva, kroz Pitanja i odgovore, stalno se ponavlja da je sportska dvorana prihvatljiva samo kao dio škole, namjenski i fizički. Molim Vas pojašnjenje je li prihvatljiva dvorana u neposrednoj blizini škole, ali ne fizički povezana?	U okviru područja intervencija <i>izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada</i> prihvatljiva je, između ostalog, izgradnja škola po standardu za <i>zgrade gotovo nulte energije</i> (nZEB) ili dogradnje/nadogradnje za koje je utvrđena obveza ispunjavanja nZEB standarda. U okviru izgradnje ili dogradnje/nadogradnje škole po nZEB standardu, može biti prihvatljiva dvorana za nastavno područje tjelesno-zdravstvene kulture.
33.	U području intervencije „izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada: za predškolsko obrazovanje i skrb djece.....“ planiramo prijaviti izgradnju novog objekta vrtića. U sklopu projektiranja u dijelu arhitektonskog projekta inače se projektiraju i popratna infrastruktura koja je zahtijevana Generalnim urbanističkim planom, a odnosi se na parkirališna mjesta, zelene površine i druge zahtjeve. Da li je prihvatljivo projektiranje i ovih popratnih infrastruktura (inače su dio glavnih projekata) koje su obvezni dijelovi projektiranja i gradnje kod zgrada javne namjene sukladno	Točkom 2.5. a) Uputa za prijavitelje utvrđene su vrste prihvatljive projektno-tehničke dokumentacije, što između ostalog uključuje i <i>usluge izrade idejnog rješenja i/ili idejnog projekta i/ili glavnog projekta i/ili projekta uklanjanja građevine i/ili izvedbenog projekta i/ili projekta opremanja</i> . S tim u vezi, sve zakonom utvrđene sastavnice projektiranja zgrade koja potpada pod uvjete ovoga Poziva su prihvatljive.



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>zakonima i drugim aktima vezanima uz gradnju.</p> <p>Ukoliko nisu, molimo Vas pojasniti na koji način je potrebno prikazati troškove za potrebe projektiranja dijelova infrastrukture koji su inače dio cjelokupne projektno-tehničke dokumentacije i koje nije moguće izbiti iz cjelokupnog procesa projektiranja?</p>	
34.	<p>Da li je za projekt izgradnje dječjeg vrtića koji će biti izgrađen prema smjernicama za zgrade gotovo nulte energije prihvatljiv trošak izrade izvedbenog projekta okoliša?</p>	<p>U okviru područja intervencija <i>izgradnja novih energetske učinkovitih zgrada</i> nije prihvatljiv trošak izrade izvedbenog projekta uređenja okoliša.</p>
35.	<p>U ranijim pitanjima i odgovorima, na jedno ste pitanje odgovorili kako slijedi: <i>U okviru područja intervencija obnova radi povećanja energetske učinkovitosti dogradnje, nadogradnje (rekonstrukcije) nisu prihvatljiva aktivnost.</i> Prema tome, smatramo da ste pojam „rekonstrukcije“ isključivo vezali uz radove na nadogradnji.</p> <p>S obzirom da planiramo mjere energetske učinkovitosti koje same po sebi zahtijevaju izradu projekata rekonstrukcije tehnološkog procesa sustava grijanja i pripreme potrošne tople vode u centralnoj energiji i toplinskim podstanicama naših objekata, a ne podrazumijevanju nikakve radove u smislu fizičke nadogradnje – da li je izrada projektno-tehničke dokumentacije koja u svom nazivu sadrži riječ rekonstrukcije (npr. Idejni projekt rekonstrukcije) prihvatljiva za intervenciju obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu. Prema zakonu o gradnji pojam rekonstrukcije podrazumijeva:</p>	<p>Sukladno Zakonu o gradnji, <i>energetska obnova zgrade</i> je primjena mjera energetske učinkovitosti u svrhu poboljšanja energetske svojstva zgrade ili samostalne uporabne cjeline zgrade i temeljnog zahtjeva za građevinu – gospodarenje energijom i očuvanje topline, pri čemu mjere energetske učinkovitosti obuhvaćaju: energetske pregled i energetske certificiranje zgrade za potrebe energetske obnove, izradu projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrade kojom se dokazuje ušteda energije, povećanje toplinske zaštite ovojnice zgrade, unaprjeđenje tehničkih sustava zgrade koji uključuju tehničku opremu za grijanje, hlađenje, ventilaciju, klimatizaciju i pripremu potrošne tople vode, sustav rasvjete, sustav automatizacije i upravljanja zgrade ili njezina dijela te uvođenje sustava obnovljivih izvora energije.</p> <p>Vežano uz područje intervencija u dijelu koji se odnosi na <i>obnovu radi povećanja energetske učinkovitosti za javne zgrade</i>, prihvatljive aktivnosti odnose se na gore navedene mjere utvrđene Zakonom o gradnji.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p><i>Rekonstrukcija građevine je izvedba građevinskih i drugih radova na postojećoj građevini kojima se utječe na ispunjavanje temeljnih zahtjeva za tu građevinu ili kojima se mijenja usklađenost te građevine s lokacijskim uvjetima u skladu s kojima je izgrađena (dograđivanje, nadograđivanje, uklanjanje vanjskog dijela građevine, izvođenje radova radi promjene namjene građevine ili tehnološkog procesa i sl.), odnosno izvedba građevinskih i drugih radova na ruševini postojeće građevine.</i></p> <p>S obzirom da se radi o radovima radi promjene, odnosno unaprjeđenja tehnološkog procesa grijanja i pripreme potrošne tople vode, a nikako o radovima na nadogradnji, smatramo da je u našem slučaju prihvatljivo tražiti sufinanciranje izrade projektne dokumentacije rekonstrukcije kroz intervenciju obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu, a ne kroz intervenciju pod nazivom izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada obzirom da ista uključuje obvezu ispunjavanja nZEB standarda.</p> <p>Molimo detaljno pojašnjenje da li je rekonstrukcija sustava grijanja kakvu mi trebamo izvesti prihvatljiva za sufinanciranje kroz intervenciju obnove.</p>	
36.	<p>Uzimajući u obzir točku 2.3. Poziva, pod b), u pogledu nadležnosti upravljanja projektom (implementacija i/ili fizička realizacija projekta), postavljamo pitanje može li osnivač (grad) prijaviti projekt izgradnje nove energetski učinkovite zgrade za svoje ustanove, Osnovnu glazbenu školu i Knjižnicu. Pod pretpostavkom da može, moraju li te ustanove biti partneri u projektu?</p>	<p>Područje intervencija <i>izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada</i> odnosi se na zgrade koje moraju biti <i>zgrade gotovo nulte energije (nZEB)</i> ili dogradnje/nadogradnje za koje je utvrđena obveza ispunjavanja nZEB standarda. U okviru ovoga područja intervencija prihvatljive su zgrade sljedeće namjene: <i>za predškolsko obrazovanje i skrb djece, osnovno, sekundarno i tercijarno obrazovanje te</i></p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>Napominjemo kako bi korisnici predmetne zgrade bile i udruge sa područja grada; društvo invalida, umirovljenika, roditelja i udovica poginulih branitelja Domovinskog rata, udruge za pomoć djeci s teškoćama u razvoju, ekološke udruge i druge. U konačnici bi grad upravljao tim objektom, a korisnici bi bili predmetne ustanove i udruge.</p>	<p><i>strukovno obrazovanje, stambena infrastruktura, zdravstvena infrastruktura, ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu.</i></p> <p>Zgrade za <i>predškolsko obrazovanje i skrb djece, osnovno, sekundarno i tercijarno obrazovanje te strukovno obrazovanje</i>, odnose se na dječje vrtiće, školske ustanove/ustanove strukovnog obrazovanja, visoke škole, osnovane od županija, gradova, općina. <i>Stambena infrastruktura</i> u okviru navedenog područja intervencija obuhvaća socijalno stanovanje na neprofitnoj osnovi za ranjive društvene skupine (npr. osobe s invaliditetom, migrante i etničke manjine uključujući Rome, beskućnike, bivše zatvorenike, osobe s problemom ovisnosti, izolirane starije osobe i djecu i dr.). Riječ je o stambenoj infrastrukturi koju korisnici neće kupiti već koristiti najam po povlaštenim, ne tržišnim cijenama ili bez plaćanja naknade. U pogledu <i>zdravstvene infrastrukture</i> u okviru ovoga područja intervencija, prihvatljive su bolnice i drugi objekti za zdravstvenu njegu koji pružaju medicinske usluge prvenstveno usmjerene prema korisnicima javne zdravstvene službe i za koje nije namjena privlačenje potrošača. <i>Ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu</i> u okviru navedenog područja intervencija podrazumijeva: socijalno stanovanje za mlade nakon izlaska iz alternativne skrbi, infrastrukturu namijenjenu za žrtve obiteljskog nasilja, centre za pružanje usluga u zajednici (npr. pružanja usluga djeci s teškoćama u razvoju, mlađim punoljetnim osobama s tjelesnim, intelektualnim, osjetilnim ili mentalnim oštećenjima, odraslim osobama s tjelesnim oštećenjima te odraslim osobama s intelektualnim, osjetilnim ili mentalnim oštećenjima, za socijalno-zaštitne potrebe djece i mladeži s problemima u</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
		ponašanju), posebnu infrastrukturu za socijalne usluge za beskućnike.
37.	<p>Vežano za navod iz Uputa za prijavitelje točka 2.4. gdje je navedeno da se projekti za koje se priprema projektno-tehnička dokumentacija u području zelene tranzicije moraju se odnositi na , između ostalih i intervenciju na zgradama namijenjenim za predškolsko obrazovanje i skrb djece, molimo pojašnjenje:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Općina bi izgradila novu školsku dvoranu u neposrednoj blizini škole. Postojeća školska dvorana ne zadovoljava potrebe škole te bi se izgradila veća, energetska učinkovita dvorana, zgrade gotovo nulte energije, a postojeća naknadno prenamijenila u dodatne učionice. Namjena dvorane bi bila primarno u školske svrhe, ali bismo je povremeno koristili i u druge svrhe (npr.: za sportske i rekreativne klubove na području naše Općine, javne skupove i sl.). Je li namjena dvorane i u još neke svrhe osim za potrebe škole prihvatljiva? 2. Mora li Općina biti osnivač škole kako bi bila prihvatljivi prijavitelj ili je dovoljno sklopiti sporazum sa školom i osnivačem (Županija) o pravu građenja nove školske dvorane, a Općina bi bila investitor? 	<p>U okviru područja intervencija <i>izgradnja novih energetski učinkovitih zgrada</i> prihvatljiva je, između ostalog, izgradnja škola po standardu za <i>zgrade gotovo nulte energije</i> (nZEB) ili dogradnje/nadogradnje za koje je utvrđena obveza ispunjavanja nZEB standarda. U okviru izgradnje ili dogradnje/nadogradnje škole po nZEB standardu, može biti prihvatljiva dvorana za nastavno područje tjelesno-zdravstvene kulture.</p> <p>U okviru predmetnog Poziva, općina koja nije osnivač škole ne može biti prijavitelj za projekt izgradnje/dogradnje škole. Podsjećamo da je točkom 2.3. b) Uputa za prijavitelje utvrđeno i sljedeće: <i>Prijavitelj i partner temeljem svog djelokruga i/ili utvrđenih djelatnosti mora biti nadležan za implementaciju i/ili fizičku realizaciju projekta ili dijela projekta za čiju se pripremu dodjeljuju bespovratna sredstva u okviru ovoga Poziva.</i></p>
38.	<p>Na strani 11 uputa za prijavitelje pod točkom 2.5. Prihvatljive kategorije troškova, proračuna projekta naveli ste 8 stavki, npr. stavka 5 je: usluge izrade idejnog rješenja i/ili idejnog projekta i/ili glavnog projekta i/ili projekta uklanjanja građevine i/ili izvedbenog projekta i/ili projekta opremanja;</p> <p>stavka 6 je: - usluge izrade elaborata i ekvivalentnih dokumenata</p>	<p>Kako je to već i navedeno u prethodno objavljenim „Pitanjima i odgovorima“, u točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje naveden je, uvjetno rečeno, „katalog“ tipova projektno-tehničke dokumentacije, iz kojeg prijavitelji odabiru ono što je primjenjivo za njihov konkretan projekt.</p> <p>Predmet nabave određuje naručitelj u skladu sa Zakonom o javnoj</p>



Rb.	Pitanja primljena od 10.2. do 16.2.2022.	Odgovori
	<p>koji su potrebni za idejni projekt i/ili glavni projekt i/ili za utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja;</p> <p>Može li se prilikom istraživanja tržišta troškovi te 2 stavke (5 i 6) spojiti u 1 ponudu odnosno u jedan zahtjev za dostavu ponuda s obzirom da je sve iz domene projektno-tehničke dokumentacije?! Ili se moraju za svaku stavku posebno prikupljati ponude?!</p>	<p>nabavi.</p>